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Rezime 
Analizirana preduzeća u sektoru proizvodnje piva koja su u sastavu multinacionalnih 
kompanija beleže stabilnu dinamiku rasta poslovne aktivnosti i rasta dobiti, odnosno  
profita. Analizirane kompanije održavaju relativno visok nivo novih ulaganja. Zarade u 
ovim kompanijama su daleko iznad proseka bruto i neto zarada u privredi zemalja u kojima 
posluju. Analizirane kompanije u posmatranom periodu 2004 -2006 godina beleže 
dinamiku opadanja  broja zaposlenih.  

Lokalne kompanije u sektoru proizvodnje piva koje se nalaze izvan poslovne povezanosti, 
ili vlasničke kontrole od strane multinacionalnih kompanija, beleže nepovoljne tokove 
poslovanja. U ovim kompanijama izražen je pad dinamike proizvodnje i dobiti. Kompanije 
posluju sa gubitkom. U analiziranim  komparativnim kompanijama došlo je do smanjenja 
broja zaposlenih, a neto odnosno bruto zarade su daleko manje od zarada koje se isplaćuju 
u pivarama koje se nalaze u sastavu neke od multinacionalnih kompanija. 

Povoljnije razvojne pozicije pivara, koje su u sastavu multinacionalnih kompanija, u 
odnosu na one koje su samostalne i lokalno tržišno usmerene nalaze se, pre svega, u 
organizacionim, finansijskim i upravljačkim prednostima koje poseduju multinacionalne 
kompanije u odnosu na lokalna preduzeća u istoj grani poslovne aktivnosti. 

Ekonomski i socijalni položaj radnika zaposlenih u kompanijama koje su vezane za neku 
od multinacionalnih kompanija, je povoljniji od položaja radnika koji  su zaposleni u nekoj 
od lokalnih kompanija. Rezultati analize pokazuju da je poštovanje propisa i pravila u 
povodu isplata zarada, dužine radnog vremena, isplate otpremnina, poštovanje drugih  
zakonskih, pa i kompanijskih procedura više izraženo kod multinacionalnih kompanija, 
nego što je to slučaj kod kompanija koje su u posedu dominantnih lokalnih vlasnika. 
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---- OSTATAK TEKSTA NIJE PRIKAZAN. CEO RAD MOŽETE 

PREUZETI NA SAJTU WWW.MATURSKI.NET ---- 
 
 

BESPLATNI GOTOVI SEMINARSKI, DIPLOMSKI I MATURSKI TEKST 
RAZMENA LINKOVA - RAZMENA RADOVA 

RADOVI IZ SVIH OBLASTI, POWERPOINT PREZENTACIJE I DRUGI EDUKATIVNI MATERIJALI. 
 

WWW.SEMINARSKIRAD.ORG  
WWW.MAGISTARSKI.COM 

WWW.MATURSKIRADOVI.NET  
 

 
NA NAŠIM SAJTOVIMA MOŽETE PRONAĆI SVE, BILO DA JE TO SEMINARSKI, DIPLOMSKI  ILI  MATURSKI 
RAD, POWERPOINT PREZENTACIJA I DRUGI EDUKATIVNI MATERIJAL. ZA  RAZLIKU OD OSTALIH MI 

VAM PRUŽAMO DA POGLEDATE SVAKI RAD, NJEGOV SADRŽAJ I PRVE TRI STRANE TAKO DA MOŽETE 
TAČNO DA ODABERETE ONO ŠTO VAM U POTPUNOSTI ODGOVARA. U BAZI SE NALAZE  GOTOVI 

SEMINARSKI, DIPLOMSKI I MATURSKI RADOVI  KOJE MOŽETE SKINUTI I UZ NJIHOVU POMOĆ NAPRAVITI 
JEDINSTVEN I UNIKATAN RAD. AKO U BAZI  NE NAĐETE RAD KOJI VAM JE POTREBAN, U SVAKOM 

MOMENTU MOŽETE NARUČITI DA VAM SE IZRADI NOVI, UNIKATAN SEMINARSKI ILI NEKI DRUGI RAD 
RAD NA LINKU IZRADA RADOVA.  PITANJA I ODGOVORE MOŽETE DOBITI NA NAŠEM FORUMU ILI NA 

maturskiradovi.net@gmail.com 
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